



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ -
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД САСОВО РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА САСОВО
(УО г. САСОВО)

улица Типанова, д. 2, г. Сасово, Рязанская область, 391430,

телефоны (49133) 2-47-35, 2-47-40, 2-21-11 факс 2-47-35, E-mail: gorono_sasovo@mail.ru

от 10.01.2020 № 044

На № 3745 от 08.11.2019

Заместителю главы администрации
Л.М. Амелиной

Уважаемая Людмила Михайловна!

Управление образования города Сасово сообщает, что в образовательных организациях города организована работа по выполнению решений постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Рязанской области. Классными руководителями и учителями-предметниками постоянно проводятся занятия с обучающимися по воспитанию патриотизма, культуры мирного поведения, межнациональной и межконфессиональной дружбы, по обучению навыкам бесконфликтного общения, а также умению отстаивать собственное мнение, противодействовать социально опасному поведению, в том числе вовлечению в экстремистскую деятельность. В школах проводится ряд мероприятий к таким датам, как Международный День толерантности, День народного единства, День правовой помощи детям, Дни воинской Славы России, День Конституции Российской Федерации.

В октябре 2019 года в образовательных учреждениях города был проведён Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности», приуроченный к празднованию 87 годовщины образования гражданской обороны, с проведением тренировок по защите детей и персонала образовательных организаций от чрезвычайных ситуаций. В декабре прошёл Единый урок безопасности в сети интернет.

Классные руководители, педагоги-психологи, социальные педагоги проводят мониторинг изучения интересов и потребностей учащихся школ:

- изучение национального состава класса и школы, его особенностей;
- диагностическая работа (социологический опрос) с целью изучения психологических особенностей личности учащихся и выявления уровня толерантности;
- выявление проблемных детей склонных к непосещению занятий, уклонению от учебы, допускающих прогулы, грубость с педагогами и сверстниками, недисциплинированность, склонных к участию в неформальных молодежных группировках;
- выявление учащихся, склонных к совершению правонарушений, преступлений, и детей, находящихся без контроля родителей во второй половине дня.

-мониторинг учащихся группы риска.

С детьми, стоящими на всех видах учёта, постоянно проводятся индивидуальные беседы и консультации классными руководителями, социальными педагогами и психологами.

В школах проводятся заседания Совета по профилактике правонарушений среди учащихся. На Совете рассматриваются вопросы, связанные с поведением учащихся на уроках и во внеурочное время, пропуски уроков без уважительной причины, успеваемость, опоздания.

С родителями и их законными представителями социальные педагоги и педагоги-психологи проводят групповые и индивидуальные беседы, консультации по созданию для детей благоприятного морально-психологического климата в семье. В течение всего учебного года на родительских собраниях ведется разъяснительная работа об ответственности за противоправное поведение их детей, а также об ответственности взрослых за вовлечение несовершеннолетних в противоправную деятельность. Систематически проводятся родительские собрания с участием правоохранительных органов.

В школах имеются информационные стенды, наглядные методические пособия, плакаты. Все школьники информированы о телефоне доверия.

Учителя истории и обществознания помогают ребятам разобраться в нормативных документах по противодействию экстремизму. В октябре-ноябре были проведены уроки по темам: «Правоотношения и правонарушения», «Человек в системе социально-правовых норм». Школьные библиотекари организовывали выставки книг «Толерантность в современном обществе».

Большую помощь в вопросах толерантности и профилактике экстремизма оказывают школьные волонтерские и юнармейские отряды, РДШ, создающие реальную альтернативу неформальным и экстремистским группировкам. В рамках основной деятельности проводится работа по патриотическому воспитанию, которая носит не разовый характер мероприятий, а плановый.

Большое внимание уделяется занятиям детей в кружках, секциях, в школьных и классных мероприятиях, в трудовой деятельности.

В школах проводятся инструктажи по вопросам противодействия терроризму и экстремизму с педагогическим коллективом и младшим обслуживающим персоналом, а также с представителями охранной организации, обеспечивающими пропускной режим. Организовано дежурство ответственных лиц администрации и педагогических коллективов в образовательных учреждениях, отработан план эвакуации из здания школ во время чрезвычайных ситуаций.

Отдельное внимание уделяется встрече учащихся и родителей со специалистами здравоохранения, сотрудниками ОВД, прокуратуры (встречи-беседы с инспектором по делам несовершеннолетних МО МВД РФ «Сасовский» Сидорович Д. Ю., врачом кабинета здоровья В. Н. Клокун, врачом-наркологом ГБУ РО «Сасовский ММЦ» Вьюновым Ю. В., оперуполномоченным группы по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Сасовский» Капраловым Е. М. и т.д.). Школы тесно сотрудничают с КДН и ЗП.

Большую работу по предупреждению недопущения вовлечения подростков в деятельность экстремистских организаций, тоталитарных сект оказывают школьные службы примирения. Грамотно и самое главное своевременно члены школьной медитации помогают как родителям, так и ученикам разрешить многие проблемные ситуации. Деятельность службы школьной медиации направлена на формирование безопасного пространства (среды) не только для детей, но и для взрослых, путем содействия воспитанию у них культуры конструктивного поведения в различных конфликтных ситуациях.

Профилактика экстремизма является одним из важных направлений профилактической работы среди учащихся. Отсутствие проявлений экстремистского характера среди учащихся свидетельствует об успешности предпринимаемой профилактической работы в школах.

Начальник управления образования



С.В.Горохова